
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10-12 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

10  грудня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва. У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь
керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2022 рік; про розроблення детального плану території в районі
вулиці Металургів, смт Нове.

10  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської
ради Олег Колюка, голова постійної комісії з питань бюджету та податкової
політики Дмитро Бірець, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади  на  2022  рік;  про  співпрацю  з  територіальними  громадами  щодо
міжбюджетних трансфертів у сфері надання послуг з освіти, культури, спорту
для  дітей  дошкільного  та  шкільного  віку,  які  не  проживають  на  території
Кропивницької  територіальної  громади;  про  внесення  змін  до  рішення
міської  ради від  17  січня  2017  року  № 760 «Про затвердження Програми
соціального  захисту  та  соціальної  підтримки окремих категорій  населення
міста  на  2017-2022  роки»  (зі  змінами);  про  повноваження  Виконавчого
комітету  Кропивницької  міської  ради  щодо  затвердження  тарифів  на
соціальні послуги;  про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня
2017  року  №  759  «Про  затвердження  Комплексної  програми  підтримки
учасників  антитерористичної  операції,  операції  Об’єднаних  сил  в  східних
областях України та членів  їх  сімей на 2017-2022 роки» (зі  змінами);  про
внесення змін до рішень Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року
№ 88, 89, 90»; про внесення змін та доповнення  до  рішення  міської  ради
від  02  лютого  2021 року № 87  «Про затвердження Програми розвитку
фізичної культури і спорту в місті Кропивницькому на 2021–2024 роки».
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10  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної
комісії  взяли  участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники  ви-
конавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про передачу майна; про бюджет Кропивницької
міської територіальної громади на 2022 рік; про внесення змін до рішення
міської  ради  від  02 лютого  2021 року № 93  «Про затвердження Міської
програми  профілактики  та  протидії  злочинності  «Безпечне  місто»
на 2021-2023 роки» (зі змінами); про затвердження Комплексної програми
діяльності міської дружини міста Кропивницького  на 2022-2024 роки; про
затвердження  Програми  розвитку  міського  пасажирського  транспорту  та
зв’язку  у  м.  Кропивницькому на  2021–2024  роки (в  новій  редакції);  про
внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про
затвердження  Програми  реалізації  вимог  Закону  України  «Про
адміністративні послуги» на 2019-2021 роки»; про затвердження Програми
цифрового  розвитку  на  2022-2024  роки;  про  надання  пільг  зі  сплати
земельного податку у 2022 році; про внесення змін та доповнень до Заходів
щодо реалізації Програми природоохоронних заходів місцевого значення на
2021–2023  роки,  затвердженої  рішенням  Кропивницької  міської  ради  від
02 лютого 2021 року № 101; про внесення змін до рішення міської ради від
17  січня  2017  року  №  760  «Про  затвердження  Програми  соціального
захисту  та  соціальної  підтримки  окремих  категорій  населення  міста  на
2017-2022  роки»  (зі  змінами);  про  повноваження  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  щодо  затвердження  тарифів  на  соціальні
послуги; про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року
№  759  «Про  затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників
антитерористичної  операції,  операції  Об’єднаних сил в  східних областях
України та членів їх сімей на 2017-2022 роки» (зі змінами); про внесення
змін  до  рішень  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року
№ 88, 89, 90»; про внесення змін та доповнення до рішення міської ради від
02 лютого 2021 року № 87 «Про затвердження Програми розвитку фізичної
культури і спорту в місті Кропивницькому на 2021–2024 роки»; про розгляд
пропозицій  щодо  внесення  змін  до  бюджету  на  2021  рік  по  головним
розпорядникам коштів міської ради.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  06  по  10  грудня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  3396   звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3549 консультацій.
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З  06  по  10  грудня  на  особистому  прийомі  у  начальника  та

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 42 громадянина з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти управління провели 1 рейд по території міста та відвідали
за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
2 обстеження житлово-побутових умов у сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  15  судових  засіданнях,
3 знайомствах батьків-вихователів з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими
батьківського піклування. 

З 06 по 10 грудня до департаменту соціальної політики звернулися
116 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  73,  надання
соціальних послуг – 12, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням споживання продуктів  харчування місцевого виробництва та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  4,  санаторно-
курортного  лікування  –  2, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  –  5,
консультації  щодо  одноразової  компенсації  у  зв'язку  з  втратою
годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою - 4,
видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи – 7, консультацій – 9.               

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 242.

З  06  по  10  грудня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну інформацією електронною поштою: 07 грудня 2021 року розглянуто
9 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

10  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  карантинних  заходів  під  час
проведення  нарад,  засідань,  заходів;  про  підготовку  апаратної  наради  та
засідання  виконавчого  комітету;  про  планування  роботи  на  наступний
тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 
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10  грудня відбулася  підсумкова  онлайн  презентація  з  гендерної

рівності у рамках міжнародної кампанії «16 днів активізму проти гендерно
зумовленого насильства».

Участь у заході,  ініційованому спеціальною моніторинговою місією
ОБСЄ в Україні,  взяли депутатки міської і  обласної рад та представники
виконавчих органів міської ради.

Діалог влади з народом

10  грудня на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного побували
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорії:  пенсіонери,
робітник, безробітній, дитина війни, ветеран праці.

Розглянуті питання: про  припинення стягнення аліментів на дитину;
про  проведення  повторного  щеплення  вакциною  “Астразенека”;  про
надання матеріальної допомоги на лікування; про призначення субсидії.

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Діяльність громадських організацій

10 грудня за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулися
збори Громадської ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської
ради.

Із  звітами про роботу у 2021 році  виступили Леонід Лузан,  голова
Громадської  ради,  Олександр  Головко,  голова  комісії  з  питань  житлово-
комунального  господарства,  енергозбереження  та  комунальної  власності,
Дмитро  Завражний,  голова  комісії  з  питань  бюджету,  податків,  фінансів,
планування та соціально-економічного розвитку, Ігор Козуб, голова комісії з
питань освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики.

Члени  Громадської  ради  презентували  діяльність: громадських
організацій  “Університет  третього  віку  “Натхнення”,  “Батьківська  рада
Кропивницького”,  релігійної  організації  “Релігійна  громада  “Церква
Євангельських Християн-Баптистів “Живе слово” у місті Кропивницький”. 

Олег Колюка привітав учасників заходу, подякував за участь у роботі
комісій,  розгляд  важливих  для  громади  питань  у  сфері  житлово-
комунального  господарства,  транспорту,  соціального  захисту  ветеранів
ООС (АТО) та вручив пам'ятні подарунки.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено:
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№  15  –  правознавчий  стрім  «Булінг.  Стоп  агресії».  Присутніх

ознайомили з особливостями поширення масових негативних явищ серед
учнів навчальних закладів;

№  18  –  правознавчий  бліцтурнір  «Право  знаю  –  себе  поважаю».
Учасники заходу пригадали свої права, дізнались куди треба звертатись у
разі    виникнення   проблемної    ситуації,   познайомились   з    книгами    з 
правознавства.  Кожен  учасник  отримав  у  дарунок  пам`ятку  «Дитяча
безпека» та порадник «Правові поради молоді»;

№ 4 – юридичні пазли «Шляхами прав і обов'язків». Учасники заходу
відгадували «Правові загадки», брали участь у «Правовій естафеті», давали
відповіді  на  питання  вікторини  «Конституційні  права  та  обов’язки»,
переглянули книжкову виставку «Людина у світі законів»;

№  19  –  тематичну  поличку  «Воля  живе  боротьбою».  Бібліотекарі
розкрили  героїчну  історію  нашої  держави  та  розповіли  про  тих,  хто  не
шкодуючи власного життя, захищали рідну землю і боролися за свободу і
волю.

11-12 грудня у м. Знам‘янці проходили обласні змагання з гандболу
«Шкільна ліга» серед юнаків та дівчат 2010 року народження та молодші.
І місце посіла команда Кропивницький-1.

Тренують спортсменів Світлана Крохмаль та Сергій Чепурний.

10-12 грудня на  базі  КЗ  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна
школа № 3» проходила відкрита першість з настільного тенісу, присвячена
Дню Збройних сил України. 

11-12  грудня у  м.  Кам’янському  проходив  відкритий  чемпіонат
ДЮСШ № 1 з тхеквондо (ВТФ) “Sport Kids Cup 2021” у розділі «Пумсе» та
«Керугі» серед усіх вікових категорій. Вихованці КЗ «Комплексна дитячо-
юнацька спортивна школа № 2» зібрали: 4 перших місця- Ілля Телевний
(розділ  «Керугі»),  Іван  Кондратюк,  Богдан  Ткачук,  Ярослав  Волошин
(кадети в розділі «Пумсе»);  10 других місць - Георгій Телевний, Ярослав
Волошин, Альбіна Петруня,  Арам Сарухонян,  Артем Степанов,  Катерина
Юрченко, Максим Філоненко, Іван Кондратюк (розділ «Керугі»),  Ярослав
Волошин,  Тетяна  Соболівська  (розділ  «Пумсе»)  та  2  третіх  місця  -
Владислав  Демецький  (розділ  «Керугі»),  Катерина  Юрченко  (розділ
«Пумсе»).

Тренує  вихованців  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  тренер-викладач  Тетяна
Руденко.
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Освіта

11  грудня на  базах:  загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  №  4,
КЗ  «Навчально-виховне  об’єднання  №  6»,  КЗ  «Навчально-виховний
комплекс  «Кіровоградський  колегіум-спеціалізований  навчальний  заклад
І-ІІІ  ступенів-дошкільний  навчальний  заклад-центр  естетичного
виховання»,  КЗ  «Навчально-виховне  об'єднання  «Загальноосвітній
навчальний  заклад  І-ІІІ  ступенів  №16»  відбувся  ІІ  етап  Всеукраїнської
учнівської олімпіади з інформаційних технологій  для учнів 8-11-х класів.

12  грудня на  базі  КЗ  «Гімназія  №  9»  відбувся  ІІ  (міський)  етап
Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 06  по  10  грудня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  19 вулиць;  складено  7  протоколів;  видано
15 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


